

距北京奥运会开幕还有 128 天 五环短信

奥运舵手女子两强产生 郑娜、次仁吉入选国家队

晚报记者 牛志强

本报讯 经过一年多的选拔过程,由国家体育总局、中央电视台联合包括本报在内的多家媒体联合举办的奥运舵手电视选拔赛日前进行了关键的女子组总决赛。一场两千米的八人单桨有舵手赛艇比赛在李响、郑娜、次仁吉3位选手中展开,最终郑娜、次仁吉获得前两名的选手,入选国家赛艇队,有望征战北京奥运会,而功亏一篑的李响只能含泪离开。

在西藏赛区报名参赛的次仁吉是一名可爱的藏族姑娘,是北京一家健身中心的健身教练。进入国家赛艇队,次仁吉的目的非常明确,就是作为一个藏族选手参加奥运会,争取实现藏族运动员在奥运会上夺取奖牌梦想。

本周末,奥运舵手男子组总决赛的结果也将出炉,男子两强即将产生。

“好运北京”赛月中开战 河南男排感受北京奥运

晚报记者 董洪刚

本报讯 昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,刚刚在漯河取得全国男排锦标赛第四名的河南天冠男排将出战由“好运北京”赛事组委会、中国排球协会主办的2008“好运北京”中国俱乐部排球赛,比赛将于本月16日至20日在北京举行。

本次比赛将按照国际排联的最新比赛规则,比赛的地点为首都体育馆和北京理工大学体育馆,比赛的目的是以测试赛的形式检验这两座体育馆应对“实战”的能力。除了河南男排外,上海、辽宁和八一也应邀参加本次比赛。本次比赛第1~3天进行单循环赛,决定预赛名次。第4天按预赛名次进行交叉赛,第5天进行决赛。

除了崔建军、吉喆和焦帅3名河南队员忙于备战奥运会外,目前在国家男排二队的李睿将和11名队友代表河南男排出战。



阿拉木图火炬接力传递时间 北京时间 4月 2日 阿拉木图

阿拉木图当地时间昨天13时10分,北京奥运会火炬接力运行团队一行乘坐圣火包机“奥运圣火号”抵达阿拉木图,北京奥组委执行副主席蒋效愚手持奥运会圣火火种灯走出机舱,站在舷梯上向当地民众展示火种灯。展示完毕后将火种灯交给两名圣火护卫队员一起走下飞机。

中国驻当地大使、先期抵达的火炬运行团队、当地华人华侨以及政府官员一起到机场迎接。在机场上,为团队成员举行了简短而热烈的欢迎仪式,4位穿着当地民族特色服装的姑娘向团队成员们献花。北京时间4月2日,第一次迎来奥运圣火的阿拉木图将进行6个小时的火炬传递。



阿拉木图,首次迎火炬 圣火昨抵境外传递第一站 苹果之城今飘“祥云”

传递特色 滑雪和骑马特色十足

阿拉木图的火炬传递仪式将在今天当地时间12点钟左右开始。仪式将在阿拉木图的一个大坝举行,由于那里是山区,在那里将有一个特色的传递,就是第3名火炬手将进行滑雪传递。

昨天记者在飞机降落的时候看到阿拉木图市周围山峰上有很多的雪,这也是它比较有特色的地方。今日,部分传递是在山路跑步传递,大概到12点40分的时候,第10名火炬手将进行滑冰传递,因为哈萨克斯坦的冰上运动项目非常发达。当地时间下午1点30分的时候第40名火炬手将进行摩托车的火炬传递,然后转到城里传递。

今天下午当地时间17点左右会在阿拉木图城举行一个传递结束的庆典活动,在活动之前还有一个特色就是骑马传递,大概传递600米左右的距离,因为哈萨克民族是马背上的民族。

出场嘉宾 哈总统亲手传递火炬

“我们应该留一些悬念和期待,给所有关注火炬传递的人们。”在昨天召开的新闻发布会上,阿拉木图市市长谢里克·塞杜马诺夫卖起了关子。

近200名世界各地的记者赶来参加了这次发布会,其中,中国记者就占据了至少三成。

据初步统计,本次来阿拉木图采访的中国记者超过70人。

谢里克·塞杜马诺夫表示,这是阿拉木图历史上第一次迎来奥运圣火。目前,阿拉木图已经做好了方方面面的准备,其中也包括安全保卫工作。据悉,哈萨克斯坦总统也将亲临火炬传递现场,为传递活动致辞,并将亲手传递火炬。

绝对关注 4名中国人参与首站传递

昨天上午9时,哈萨克斯坦奥委会办公大楼突然热闹起来。阿拉木图火炬传递即将开始,异常兴奋的火炬手们按要求前来领取运动服。

阿拉木图的火炬手们来自哈萨克斯坦各行各业,有议会议员、政府官员,也有很多文体明星。人群中,也有几位中国人。他们是中资机构驻阿拉木图的工作人员,此次也被选为奥运火炬手。据介绍,共有4名在阿拉木图工作的中国人将参与火炬传递。

当地时间10时30分,所有前来报到的火炬手都被安排乘上了大巴。他们要前往11世纪丹德罗公园,共同植下奥林匹克林。该公园也在火炬传递路线上。据介绍,每名火炬手都将亲手植一棵树,再加上参加这项活动的当地媒体记者,奥林匹克林将由118棵树组成。

本报奥运联盟火炬报道组

充满活力的丝路古城

天山北麓,丝路古城,这就是阿拉木图——一个充满活力的中亚城市。

阿拉木图位于哈萨克斯坦东南部、天山北麓外伊犁山脚下的丘陵地带,三面环山,风景秀丽,面积约170平方公里。这里以盛产苹果得名,在哈萨克语中,阿拉木图意思即为“苹果之城”。

阿拉木图有着悠久的历史,早在公元10~14世纪,这里就成为中国通往欧洲丝绸之路上的贸易、手工业和农业中心之一。今天的阿拉木图,则是哈萨克斯坦最大的城市,全国的科学、文化和经济中心。

连绵天山上的融雪提供了充足的水源,22条大小山溪穿城而过,使得阿拉木图成为世界上少有的几个绿色覆盖率超过70%的城市之一。市区满目苍翠;郊外峰峦起伏,山顶白雪掩映其中,使阿拉木图成为中亚最美的城市之一。

阿拉木图是哈萨克斯坦乃至中亚地区重要的交通枢纽,与中国的北京、乌鲁木齐开设有直通航线。阿拉木图目前有居民150多万人。阿拉木图是一个多民族的聚居城市,哈萨克族、俄罗斯族、乌克兰族、维吾尔族、朝鲜族等多个民族在这里安居乐业,欧亚文明相互融合,东西文化汇聚于此,矜重浪漫,别具风情。

百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

高科技银屑病检测治疗仪器 进入我省 落户我院

我院是全军区先进单位、省市医保定点医院。省内独家巨资引进拥有现代医学最前沿,世界最先进高科技治疗仪器——专治银屑病、副银屑病、疗效好、作用快、1-3次即可控制发展消除症状,一疗程痊愈。②过敏原检测治疗仪器——能在15

分钟内检测出过敏原、致敏物质、致病菌,并能根据检测出的过敏原给予脱敏治疗可获得终身免疫。如久治不愈、反复发作、长期找不到病因、过敏原的各种类型过敏病、皮肤病、易过敏者(如季节性、过敏性鼻炎、哮喘、荨麻疹、湿疹、皮肤瘙痒、紫癜等)。③德国UVB型全舱遥控皮肤病治疗仪

器——专治久治不愈、反复发作、疑难及诊断不清的各种类型慢性皮肤病(如荨麻疹、湿疹、泛发性皮炎、白癜风、痤疮等)。④新专利中药蒸汽机、治疗机——专治皮肤瘙痒症、皮肤粗糙老化、红斑结节、痒疹。⑤德国UV灰指甲、手脚癣治疗仪器、超激光液氮冷冻治疗机。⑥因特网站——沟通国

内外专家会诊治疗疑难病症等现代化治疗检测技术设备。科学家提示:“靠科学检测、科学治疗、科学预防、愈后不易复发恶化”。长期大剂量口服中草药、西药易损伤胃、肝、肾和造血系统,要定期检测,目前仍无根治银屑病药物。 电话:0371-63071424 63830677 省军区医院

婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

知音 66940500 婚姻专家田老师 13733854990 66988010 婚姻专家郑老师 13673635184 66988025 婚姻专家李老师 13633825923

原鸿运E琴海联姻会所 0371-66388209 66388212 66388208 66388207

河南电视台法制频道重点推荐品牌专业机构,河南电视台经济生活频道合作伙伴,郑州教育电视台特别推荐行业品牌单位,十六个红娘为您真心服务,上万份档案供您精心挑选。知音全体员工向社会庄严承诺:谁若发现知音有利用婚约子/婚约子欺诈骗消费者行为的重奖!诚信优先,信誉好,成功率高,服务真诚,走进知音您幸福之梦。

河南电视台法制频道重点推荐品牌专业机构,河南电视台经济生活频道合作伙伴,郑州教育电视台特别推荐行业品牌单位,十六个红娘为您真心服务,上万份档案供您精心挑选。E琴海全体员工向社会庄严承诺:谁若发现E琴海有利用婚约子/婚约子欺诈骗消费者行为的重奖!敬请关注河南电视台法制频道每天下午2:40对本所的报道!聘红娘!